

---

## **В преддверии Нового года сотрудники следственного отдела по г. Биробиджану навестили воспитанников социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних**



Сотрудники следственного отдела по г. Биробиджану и отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области посетили социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних, расположенный в г. Биробиджане. Они поздравили воспитанников с наступающим Новым годом, приняли участие в утреннике, вручили детям сладкие подарки.

## **Изображения**



26 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1424724>